

Mura Info

Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete



Szlovéniában dalolt a Rozmaring Kórus

A magyarok lakta *Kapca* településre hívták meg a *Rozmaring Asszonykórust*, hogy fellépjenek a helyi népdalkör és a *József Attila Művelődési Egyesület* 25. évfordulója alkalmából. A programon megjelent többek között *dr. Cziko Anita*, Magyarország lendvai konzulja, *Magyar János*, Lendva polgármestere és *Soós Mihály*, a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet igazgatója is.

A József Attila népdalkör a Muravidék egyik legaktívabb kulturális csoportja, rendszeresen fellép Szlovéniában és a Kárpát-medencében. A kapcai program során a meghívott előadók néptáncokkal, népzenevel és népdalokkal ajándékozták meg a közönséget. Murakeresztúrt a legrégebbi keresztúri énekegyüttes, a Rozmaring Kórus és *Kovácsné Deák Erzsébet*, a Keresztúri Művelődési Ház vezetője képviselte.



Magyarok lakta településen énekeltek.

Nyári diákmunka

Többféle feladat vár a fiatalokra



Közösségben dolgozhatnak Murakeresztúrtért.

A korábbi nagy sikerre való tekintettel, a kormány támogatásával idén is meghirdették a nyári diákmunkát a *murakeresztúri önkormányzatnál*. A programra 16 és 25 év közötti nappali tagozatos diákok jelentkezhetnek. A fizikai munkától kezdve, a programszervezésen át, a bürokrácia bugyrain

keresztül az ügyintézésig sok izgalmas feladatot próbálhatnak ki a fiatalok.

Az egy hónapon át, napi hat órában végzett munkáért 174 ezer forint bruttó fizetés jár. Jó tapasztalatokat és zsebpénzt is gyűjthetnek a diákok, közösségben dolgozhatnak Murakeresztúrtért.

A katasztrófavédelem feladata...

A *murakeresztúri* faluvezetés a környező településekkel közösen fordult a katasztrófavédelemhez az egyre elviselhetlenebb szúnyoginvázió miatt. Az elmúlt időszak csapadékos időjárása nemcsak Murakeresztúron, hanem a Mura teljes vízgyűjtő területén szúnyoginvázióhoz vezetett. Ezért a keresztúri önkormányzat a környező településekkel közösen kereste meg a katasztrófavédelmet, hogy légi úton történő szúnyogirtást kérjenek. A szúnyoggyérítés ugyanis nem önkormányzati feladat, erre külön kerete nincs a településeknek. „Éppen ezért vagyunk részesei az országos szúnyoggyérítési programnak, amelynek a katasztrófavédelem a lebonyolítója. Mi a szükséges légi és földi irtást el sem rendelhetjük, legfeljebb kérhetjük. Ezért fordultunk *Tóthszerdahely* és *Molnári* polgármesterével közösen az Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatósághoz, hogy mielőbb intézkedjenek” – számolt be róla *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester. A főigazgatóság válaszában azt írta, „minden esetben szakmai alapon, szakértők javaslata alap-

ján történik” a szúnyogirtás. Murakeresztúron és térségében ezt pedig most nem tartják indokoltnak, csak a Szigetközben és a Duna felső szakaszán. Polgár Róbert a keresztúriak nevében viszont úgy véli, hogy „tarthatatlan a helyzet. Ezért arra kérjük a katasztrófavédelmet, korábbi álláspontját vizsgálja felül, és a Mura-mentén élők egészségének védelmében haladéktalanul intézkedjenek!” Egyúttal arra kérte a keresztúriakat, ha számukra is elfogadhatatlan a helyzet, az alábbi honlapon és telefonszámon tegyenek bejelentést a katasztrófavédelmenél:

A katasztrófavédelem központi telefonszáma: (06-1) 469-4100

Bejelentést itt lehet tenni: <https://www.katasztrofavedelem.hu/lablec/kapcsolat>
<https://www.katasztrofavedelem.hu/lablec/kapcsolat>



Johanna és Zalán kapta a legjobb diákoknak járó elismerést

Murakeresztúron minden évben kiválasztanak egy-egy alsós és felsős diákot, aki a tanulmányi eredményével, az iskolai versenyeken elért sikerével, a közösségért végzett szolgálatával jó példát mutatott. Idén a negyedik osztályos *Farkas Zalán* és a most ballagó *Téczy Johanna* vehette át a kitüntetést. *Polgár Róbert* a közösségi oldalán is méltatta az idei díjazottakat:

„Szívből gratulálok ezúton is nekik, tanáraiknak és szüleiknek. De dicséret illet min-

den murakeresztúri gyereket az egész éves munkájáért. Köszönöm a pedagógusainknak, hogy idén is szívvel-lélekkel tanították gyermekeinket. A most kitüntetett gyerekek nemcsak maguknak szereztek az elismerést, hanem egész Murakeresztúrnak. Hálásak vagyunk nekik, hogy településünk jó hírét öregbítik.” Egyúttal „minden gyereknek nagyon jó vakációt, élményekkel teli nyaralást és kalandos táborozásokat” kívánt bejegyzésében!



Johanna és Zalán Polgár Róbert polgármesterrel.

Akcióban a murakeresztúri tűzoltók



Június 23-án, pénteken orkán erejű széllel és jelentős csapadékkal, villámokkal érkezett meg a vihar Zala vármegyébe is. A keresztúri tűzoltók a megyében több helyen is részt vettek a veszélykárok elhárításában. Nemcsak Keresztúron, de *Fityeházán, Bajcsán, Surdon* és *Liszón* is összegyűjtötték, feldarabolták a leszakadt ágakat, kidőlt fákat. Az önkormányzat a vihar után jelentette a katasztrófavédelemnek, hogy Murakeresztúron sok

helyen veszélyes, letört ágak maradtak a fákon, amiket le kellene venni.

A katasztrófavédelem azt válaszolta, tönkrement a létrájuk, így újra a keresztúri önkéntes tűzoltók segítségét kellett kérni a településnek, akik gondoskodtak róla, hogy nehegy komolyabb baleset történjen, valamelyik leszakadó ág eltalálja a járókelőket. *Tislerics Antal* vezetésével a *Murakeresztúri Önkéntes Tűzoltóknak* sikerült a közvetlen veszélyt elhárítania.

A művelődési ház sem maradt ki

Egy murakeresztúri kommentelő jelezte a település polgármesterének a közösségi oldalán, hogy a művelődési ház elé még nem kerültek ki a virágok a településen. „És valóban, a nagy igyekezetben kollégáim valahogy kifelejtették az ottani virágládát. Mentségükre legyen mondva, hogy a csapadékos időjárás nekik is sok extra munkát adott. A szokásosnál sokkal többet kell nyírni a fűvet, kaszálni az út szélét, visszavágni a fákat, bokrokat. A munkára viszont nem lettek azóta sem többen. Így megfeszített erővel dolgoznak azon, hogy minél szebb, otthonosabb legyen településünk” – írta válaszul a *Polgár Róbert* a közösségi oldalán.

„Murakeresztúrnak majdnem 12 négyzetkilométeres alapterülete van, erre az 1200 hektárra összesen öt emberünk van, akik napi nyolc órában gondozzák a növényeket. Ezért is szereztünk be új, modern eszközöket, járműveket, hogy minél hatékonyabban tudjuk karbantartani falunk kiterjedt zöldterületét. Mellette több ezer virágot is elültettünk, hogy miénk legyen a Mura vidékének legcsinosabb, legotthonosabb települése” – fűzte tovább a település vezetője az üzenetét, amelyben beszámolt róla, hogy a hiányosságot bepótolták, már a művház elé is kiültették az új virágokat.



Pótolták a hiányosságot, a művház elé is kiültették az új virágokat.

Mura Info:

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből

Ha elolvasta, adja tovább!

Elballagtak az ovisok Új erezst kapnak a megállók



Csak egy szempillantás, és a kicsi óvodásokból máris iskolások lesznek. Június első hetében elballagtak a *murakeresztúri* oviból a gyerekek, szeptembertől már az iskolapadot fogják koptatni. *Polgár Róbert* a közösségi oldalán is elköszönt tőlük:

„Nagyon sok sikert kívánok nekik a jövőben is, az óvoda pedagógusainknak pedig köszönjük azt a szeretettel, gon-

dos odafigyelést, amellyel a keresztúri gyerekeket nevelték. A gyerekek többsége remélem Murakeresztúron marad, a Zrínyiben. Nekünk az a célunk, hogy helyben minél jobb képzést kaphassanak a gyerekek. Megtanuljanak együttműködni, a sikerért megharcolni, odafigyelni egymásra és környezetükre. Igazi keresztúriakká váljanak, akiknek az otthon, a család és az együttműködés az első.”

Az elmúlt időszak csapadékos időjárása során még látványosabbá vált, hogy *Murakeresztúron* előregedett, tönkrement a fedett buszmegálló vízvezetése. Mindenhol folyt a víz, csak épp ott nem, ahol kellett volna. Az önkormányzat

egy helyi vállalkozó bevonásával kijavítja a megálló erezeit, csatornáit, hogy rossz idő esetén is menedéket nyújtsanak a buszra várakozóknak.

Még nyáron újra le is festik az épületeket, hogy csinosabban, otthonosabban legyenek.



Lakodalmassal búcsúztak...



Lakodalmassal búcsúztatták a murakeresztúri óvodások elballagó társait a keresztúri művelődési házban.

Virágba borult Murakeresztúr



Több ezer virágot ültettek el idén nyáron is *Murakeresztúron*. Az önkormányzat újra muskátlikkal díszítette fel a villanypóznákat, virágokat ültettek a hivatal elé is. Mus-

kátlik, rózsák, jégvirágok, büdöskék, egynyári és évelő növények virágoznak szerte a településen a keresztúriak és az látogató vendégek legnagyobb öröme.

Virágföldet kaptak ajándékba

Borda Kálmán alsórajki vállalkozó idén is több zsák virágföldet ajándékozott *Murakeresztúrnak*, hogy el tudják ültetni azt a sok virágot, amit az elmúlt időszakban vásárolt az önkormányzat. A faluvezetés célja, hogy Keresztúr legyen a legszebb, legvirágosabb falu a Mura mentén.



Se sms-ben, se messengeren!

Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:

a Zalatáj szerkesztősége



Jégkrémmel, palacsintával búcsúztatták az évet

Soha ennyi játékosunk nem volt az utánpótlásban. Jégkrémmel, palacsintával, sütivel és paprikás krumplival búcsúztatták az évet a „bozsikos” gyerekek.

A Murakeresztúri Sportegyesületnek immár több mint száz játékos van, döntő többségük utánpótlás korú. Soha ennyi gyerek nem játszott a csapatban. De nemcsak a mennyiség, a minőség is sokat változott az elmúlt években. Egyre profibb körülmények között tudnak edzéseket, mérkőzéseket tartani. A sok gyerek mellé több edzőre is szükség volt, a szakmai munkát továbbra is *Visnovics László* irányítja, akinek elévülhetetlen érdemei vannak focicsapatunk felemelkedésében. Ha minden jól alakul, a következő bajnoki szezonban az utánpótlás korú játékosok a

felnőtt csapattal együtt mennek a megye I-be. Murakeresztúr történelmében idén először még a Magyar Kupa főtáblájára is feljutotta a nagy csapat, az ősszel akár NB III-as ellenfelet is kaphat majd a jelenleg megye II-ben játszó együttes.

Június közepén a klub együtt zárta az évet a Bozsik-programban résztvevő gyerekekkel és szülőkkel. Igazi örömfocizás volt, a szülők palacsintával, süteményekkel és paprikás krumplival készültek, az egyesület pedig jégkrémmel lepte meg csapatot. Az egyesület vezetése megköszönte a szülők egész éves támogatását is. A keresztúri sportegyesületben minden gyerek ingyen focizhat, szorgalomra, kitartásra, csapatszellemre és együttműködésre nevelik a fiatalokat.



Focival erősítették az összetartozást

Visnovics László, a murakeresztúri focicsapat vezetőedzője és *Polgár Róbert* keresztúri polgármester a *Vajdaságba* utazott, *Topolyára*, a Nemzeti Összetartozás Kupára, ahol Délvidék, Erdély, Felvidék, Csángóföld, Kárpátalja és a Magyar Országgyűlés válogatottja játszott barátságos mérkőzéseket egymással. A két keresztúri a csángó magyarokat képviselte: Polgár Róbert a csángó szövetség tagjaként, Visnovics László pedig tiszteletbeli csángóként. Keresztúr polgármestere így számolt be a rendezvényről közösségi oldalán:

„A kupa kiváló hangulatban telt, jó volt találkozni régi és új ismerősökkel, barátokkal: a csángó és a murakeresztúri kapcsolatokat egyszerre erősíthettük itt. Murakeresztúron fontos célkitűzésünk, hogy fejleszteni, erősíteni tudjuk magyar-ma-

gyar kapcsolatainkat határon innen és túl. Minél több keresztúrinak lehetőséget tudjunk teremteni arra, hogy megismerhessék gyönyörű magyar kultúráinkat és annak hazai, határon túli központjait. Ezért rendszeresen szervezünk kirándulásokat és közös utazásokat az országon belül és a szomszédainkhoz, testvértelépüléseinkhez is. Idén a Keresztúr nevű települések találkozója Maroskeresztúron lesz, ahova több mint harmincan megyünk majd Keresztúrról.”

A kupán találkozottak *Magyar Józseffel*, Magyarország belgrádi nagyköveteivel is. Korábban ő volt a horvát nagykövet. Magyar József a Mura vidékéről, *Semjénházáról* származik. Szót ejtettek Murakeresztúr határon túli kapcsolatairól és Keresztúr horvát kisebbségének támogatásáról.

Felvételt hirdet a murakeresztúri focicsapat



Felvételt hirdet a megye I-be készülő *Deák-Gizmó Murakeresztúr SE* utánpótláscsapata. A felhívás így szól: „Szeretettel várunk minden jelentkezőt, aki 2003 és 2008 között született és egy jó közösségben szeretne ingyen sportolni. Nem kell hozzá murakeresztúrinak lenni, hogy nálunk játssz. Az egyesületünk és a csapatot kiszolgáló infrastruktúra is sokat fejlődött az elmúlt években. Új öltözőnk és konditermünk van, az egész

vármegyében miénk az egyik legsimább, legszebb focipálya, és miénk a megye legjobb, leglelkesebb szurkolótáborra is.

Fiatal, ambiciózus edzőink vannak, akik a foci hagyományos iskolája mellett a kreativitást ösztönző újításoktól sem félnek. A szakmai munkát a nagy tapasztalatú és tudású edzőnk, *Visnovics László* felügyeli.” Jelentkezni a polgármester@murakeresztur.hu címen lehet.



Kilencven gyereknek szerveznek tábort

90 murakeresztúri gyereknek szervez nyaralást a murakeresztúri önkormányzat, miután mind a három megpályázott Erzsébet-táborra nyert a település támogatást. A gyerekek három turnusban vehetnek részt az önkormányzat által szervezett táborban.

Július 3-tól 7-ig sporttábor tartottak, ahol a mozgásra, a közös játékokra helyezték a hangsúlyt. Július 10-től 14-ig hagyományörző gyermektábor volt, amelynek keretében kulturális programok, kézműves foglalkozások és ismeretterjesztő előadások voltak a fókuszban. Július 17-

től 21-ig pedig fotós és videós gyermektáborra kerül sor, ahol a gyerekek próbára tehetik ügyességüket, kipróbálhatják a fotózást, a videózást, megismerkedhetnek a vágás technikájával.

„A közös erőfeszítésünknek köszönhetően minden jelentkező gyereknek lehetőséget terem-

tünk arra, hogy önfeledten pihenessen, kikapcsolódhasson, feltöltődhessen a szünidőben a pajtásaival” – írta *Polgár Róbert* murakeresztúri polgármester a közösségi oldalán. A falu vezetője megköszönte a kollégái munkáját, a kormány támogatását is, hogy mindez megvalósulhat.

Közösségi összefogással szépült meg az óvoda kerítése

A *Fityeházi Óvoda* fejlődése évről évre szembetűnő a szülői közösség összefogásának köszönhetően. Nemrég az udvar takarítása és a kerítés festése kezdődött el.

Kívágták az elszáradt tujákat, a gallyakat eltakarították, melyben örömmel segítettek a gyerekek is.

Az apukák csiszológéppel, az anyukák drótkéfe segítségével távolították el a régi festékréteget, majd kék, sárga, piros és szürke színekkel festették le az óvoda előtti részt – s mindezt nagyon jó hangulatban.

Tervben van a kerítésfestés folytatása, amelynek a most elkészült része már új színekben pompázva várja az érkező gyerekeket.

Folyamatban van a belső tér megújulása, amelyhez a pénz-



ügyi forrást a szülői jótékonyági bál nyújtotta.

Magdiics-Horváth Renáta

és
Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező



Ballagás a Fityeházi Óvodában

A ballagás – az idei nevelési év végeztével – különleges és meghatározó esemény volt a *Fityeházi Óvodában*. Az öt ballagó gyermek nagy izgalommal és büszkeséggel telt szívvel állt a színpadon, míg a szülők és nagyszülők meghatottan figyelték a műsort.

A kis- és középső csoportos gyermekek nagy szeretettel búcsúztatták iskolába induló társaikat. Az óvodások egymás mellett állva, kéz a kézben, dalolva és verseket szavalva köszöntötték a ballagókat – kifejezve ezzel barátságukat és az együtt töltött idő emlékét.

Az óvónénik szép, meghatározó versekkel búcsúztak a ballagóktól. Minden gyermeknek

ballagási ajándékot adtak át, amely emlékezteti majd őket az óvodai évekre és az óvónénik szeretetére.

A ballagás, mint esemény nemcsak a gyermekeknek jelent fontos mérföldkövet az életükben, hanem az egész családnak, sőt az egész közösségnek is lehetőséget adnak arra, hogy együtt örüljenek és megemlékezzenek a közös élményekről.

A ballagás a *Fityeházi Óvodában* emlékeztető alkalom volt, amelyre mind a gyerekek, mind a szülők és óvónénik örömmel és szeretettel gondolnak majd vissza.

Milávecz Mária
óvodavezető

Családi gyermeknap

Sikeres családi gyermeknapot rendezett az *Fityeházi Óvoda*, ahol számos izgalmas program várta a gyermekeket és szüleiket. A nap folyamán bőrrönd-színház mesaelőadás, különféle kreatív tevékenységek gyakorlásában és lovasprogramon vehettek részt. Ezen kívül ugrálóvár és csillámtoválás, küzdősport bemutató

és terápiás kutya foglalkozás, s végül májusfa-kitáncolás színesítette az eseményt.

A programok a *Fityeházi Fejlesztésért Közalapítvány* támogatásával valósultak meg. A gyermekek és a szülők egyaránt remekül szórakoztak ezen a vidám és emlékeztető napon.

Milávecz Mária
óvodavezető



FARKAS PÁLINKA

• Bérfőzés • Kereskedelmi főzés • Palackozás • Értékesítés

A főzési díj bruttó 2000 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra, nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon, kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester
Nagy lengyel
Telefon: 30/586-3090



Tájékoztatás időpontfoglaló rendszer bevezetéséről

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeinket, hogy a Miniszterelnökség kezdeményezésére továbbfejlesztették a Kormányhivatali Központi Időpontfoglaló Alkalmazást (KHKIA). A KHKIA rendszer lehetővé teszi az ügyfelek számára az egyes ügykörökre történő előzetes bejelentkezést és időpontfoglalást az előzetesen kijelölt földhivatali, egészségpénztári ügyfélszolgálatokon, valamint a közlekedésfelügyeleti vizsgasorokon.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a közlekedésfelügyeleti vizsgasorok esetében az időpontfoglalás az ügyfelek számára kötelező, melyet tehát 2023. június 28-tól a <https://khkia.kh.gov.hu> oldalon oldalon, az ügyfélkapuval történő belépéssel elérhető internetes felületen keresztül lehetséges megtenni a Zalaegerszeg, Zrínyi út 101/a szám alatt működő vizsgaállomásra. A vizsgaállomáson jelenleg csak készpénzes fizetés lehetséges.

Fontos tudni továbbá, hogy a közúti járművek műszaki vizsgáztatására történt időpontfoglalás véglegesítése után nincs lehetőség a rögzített adatok módosítására, illetve a foglalás törlésére. Vizsgára kizárólag csak a foglaláskor berögzített alvászámú járművel lehet megjelenni.

A „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t felett” és a „Közúti jármű forgalomba helyezésének engedélyezése 3,5 t alatt” megnevezésű ügykörök esetében a foglalás véglegesítéséhez szükséges a forgalmi engedély minden lapjának, valamint a jármű tulajdonjogát igazoló dokumentumnak a feltöltése is. Új járművek esetében a forgalmi engedély helyett a jármű műbizonylatát, az úgynevezett CoC okmányt kell mellékelni. (Elfogadható formátumok: pdf vagy jpg kiterjesztés). Nem beazonosítható dokumentumok csatolása esetén a foglalás törlésre kerül.

Kérjük továbbá, hogy a műszaki vizsgálatra a jármű származási és tulajdonszerzési okmányait, valamint a műszaki igazolásait eredetiben szíveskedjenek magukkal hozni.

Zalaegerszeg, 2023. 06. 28.
Zala Megyei Kormányhivatal
Közlekedési, Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály
Műszaki Engedélyezési Osztály

Ezüstöt nyertek az ifjú lánglovagok



Június 10-én rendezték meg a Zala Tüzoltó Kupa 2. fordulóját Alsópáhokon. A férfi kategóriában ötödik helyen végeztek a Murakeresztúri Tüzoltók, ifjúsági kategóriában viszont ezüstérmes lett a keresztúri csapat.

Eredmények. Férfi kategória: 1. Alsópáhok ÖTE, 2. Be-

sehely ÖTE, 3. Csabrendek ÖTPE, 4. Lakhegy ÖTE, 5. Murakeresztúri ÖTE, 6. Miháld.

Női kategória. 1. Alsópáhok ÖTE, 2. Csabrendek ÖTPE.

Ifjúsági kategória. 1. Lakhegy ÖTE, 2. Murakeresztúri ÖTE, 3. Miháld

Gyermekprogramok a könyvtárban



A letenyei Városi Könyvtár júniusi gyermek-programjai már a nyárról szóltak. Az óvodás és iskolás csoportok olyan nyári témákkal foglalkoztak, mint a

kirándulás, a gazdag kerti termések, a tarka virágok. Beleérték még a könyvtárhasználati órák is, természetesen nyári könyvajánlókkal.





ZALA-CEREÁLIA
KFT.

Tüskeszentpéteri liszt

Zala-Cerealia Kft.
8790 Zalaszentgrót-
Tüskeszentpéter, Nyár u. 1.
Tel.: 83/562-950
www.zala-cerealia.hu





